

BLAGOSLOV OBITELJI 2020./2021.

Zbog pandemije COVID-19 virusa, ove godine će se božićni blagoslov obitelji odvijati po posebnim uvjetima sukladno epidemiološkim mjerama civilnog stožera.

Napravili smo raspored pohoda obitelji kao da je sve normalno, ali ćemo pohoditi samo one obitelji koje nam se prijave i izraze želju da žele primiti svećenika u svoj dom!!! Dakle, nakon što ste dobili ovaj letak/pismo, trebate se **prijaviti najkasnije do 23. prosinca** u župni ured na jedan od sljedećih načina: na e-mail:

trikralja.vrbani3@gmail.com, ili

SMS porukom na broj: **099 601 2020**.

U prijavi treba napisati:

ŽELIM BLAGOSLOV, prezime obitelji i adresu (ulicu i broj te broj kata na kojem se stan nalazi).

Po dolasku svećenika u stan, obitelj će se okupiti u prostoru koji ste za to pripremili, držeći prema svećeniku distancu od 2m. Svećenik će se u stanu zadržati najviše 10 min.

Obitelji koje zbog bojazni od zaraze korona virusom, ili zbog obveze samoozolacije, ili nekog drugog razloga ne bi u ovom terminu mogle primiti svećenika, a inače bi to htjele, neka nam se prijave za blagoslov nakon završetka redovitog pohoda i dogovorit ćemo se za neki drugi termin koji im bude odgovarao (preporučamo vrijeme korizme, ali može i kasnije kroz godinu).

Ako želite povodom blagoslova darivati svoj dar za potrebe crkve, možete to učiniti prigodom blagoslova, ili osobno u župnom uredu, ili uplatom na račun župe:

HR0723400091110968554.

Pritom napominjemo da novac nije razlog svećenikova pohoda, nego zajedništvo molitve obitelji sa svećenikom u njihovu domu za Božju blizinu i blagoslov svih članova obitelji!

RASPORED BLAGOSLOVA

- 28. 12. 2020.** (od 9:00)
Rudeška cesta br. 171 – 246
- 29. 12. 2020.** (od 9:00)
Štefanićeva br. 1, 2, 3, 4, 5
- 30. 12. 2020.** (od 9:00)
Štefanićeva br. 6, 7 i 8
Sibeliusova br. 1, i 2
- 31. 12. 2020.** (od 9:00)
Sibeliusova br. 3, 4, 6, 8
- 02.01.2021.** (od 9:00)
Horvaćanska 75 - 77
Petrovaradinska 35 - 75
Fotoška, Ođačka, Palanjačka, Mlake
- 04.01.2021.** (od 9:00)
Vrbje, Malogorička i Lopatinečka
Kuzminečka 1 -16
- 05.01.2021..** (od 9:00)
Kuzminečka 18 – 55
Palinovečka br. 19 -19J
- 07. 01. 2021.** (od 9:00)
Palinovečka br. 19K – 19P, 25 i 25A,
27 - 36
- 08. 01. 2021.** (od 9:00)
Palinovečka br. 37 – 53
Kutnjački put 1 -9
- 09.01. 2021.** (od 9:00)
Kutnjački put 10 -18

Blagoslov svaki dan započinje oko 9 sati i sve dok se ne pohode obitelji prijavljene za taj dan.

U slučaju bolesti ili neke druge zapreke (sprovod i dr.) o mogućim promjenama rasporeda obavijestit ćemo vas u crkvi i putem našeg župnog listića.

ŽELIM SVIMA BOŽJI BLAGOSLOV I MIR SRCA!



ŽUPA BOGOJAVLJENJA

SVETA TRI KRALJA

ZAGREB - VRBANI III - LISTOPADSKA 6

BOŽIĆ 2020



Poštovani župljani župe Bogojavljenja - Sveta Tri Kralja, Vrbani III, pozdravljam vas u Gospodinu! Ja sam Savko Kresonja i od rujna mjeseca ove godine imenovan sam župnikom vaše župe. Kako se zbog pandemije virusa COVID-19 nisam imao priliku upoznati sa većinom od vas, koristim ovu prigodu da vam se predstavim i pozovem vas na zajedništvo kršćanskog života i svjedočenja u hodu prema nebeskoj domovini.

Rođen sam 1973. godine u Mihovljanu u Zagorju, gdje sam završio osnovnu školu, a srednju kemijsko tehnološku školu sam završio u Varaždinu. Studirao sam i diplomirao na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu te sam

1998. godine zaređen za svećenika Zagrebačke Nadbiskupije. Tri sam godine bio župni vikar u župi sv. Mateja u Dugavama, a potom sam godinu dana bio na postdiplomskom studiju u Rimu. Po povratku iz Rima dvije sam godine bio župni vikar u župi sv. Ivana Krstitelja u Svetom Ivanu Zelini. Od 2004. pa do mjeseca kolovoza 2020. godine bio sam župnik župe sv. Martina biskupa u Dugom Selu. I evo me sada sa vama.

Uz redovite pastoralne aktivnosti, posebno mi je povjerena briga za gradnju nove crkve Sveta Tri Kralja u Vrbanima III. U ovim, po mnogočemu, teškim vremenima biti će to veliki izazov za sve nas. Ali je to također i velika prilika da uz gradnju materijalne crkve gradimo i onu živu Crkvu oko Krista uskrsloga. Zato se ne trebamo bojati izazova koje Gospodin stavlja pred sve nas! Jer ako Gospodin želi da u našem naselju bude sagrađen Njegov dom, onda će tako i biti!

Stoga vas sve pozivam ponajprije na molitvu za naše zajedništvo u kršćanskoj ljubavi, kao i za ovo djelo koje nam je povjereno da izraste u vidljivi znak duhovnog života naše župne zajednice. Vjerujem da ćemo s pomoću Božjom i nesebičnošću dobrih ljudi među nama jednog dana se zajedno radovati okupljeni oko oltara Kristova u našoj novoj crkvi.

U ovom kratkom obraćanju svim župljanima, donosim vam i božićno razmatranje i čestitku, te informacije o božićnom blagoslovu obitelji u župi Bogojavljenja - Sveta Tri Kralja.

NOVI BOŽIĆ ZA NOVOG ČOVJEKA

Došao nam je još jedan Božić. Još je jedna godina iza nas, a pred nama i dalje ono isto malo dijete kojem smo se veselili prošle i tolikih godina koje već polako zaboravljamo. Mi polako starimo, skupljaju se sjede vlasi, korak nam više nije poletan, a ruke su umorne. No, On, mali Božić, ostao je isti: malen, ponižen, u štali ostavljen. To nas tjera da se pitamo: tko je On, zašto želi biti malen kad može biti velik kao kralj?

Želimo li ukratko izraziti misterij Božića, mogli bismo i ovako reći: rodio se novi čovjek. Rodio se novi, istinski, autentičan, od Boga zamišljeni čovjek. To je ujedno najljepša, najutješnija poruka Božića: moguće je ostvariti istinski, Bogu ugodan ljudski život. No, ovo je istovremeno i najveći izazov Božića: tog novog čovjeka, čovjeka po Božjem srcu, moramo mi ostvarivati iz dana u dan, i to iz sebe, od onoga što jesmo.

Božić kao poziv

Svaki je život, stoga, poziv i zadatak. Otac nas poziva kao Abrahama i Mojsija, da napustimo sebe i da radimo ono što je za nas odabrao. Zove nas kao Mariju i Josipa da napuste Nazaret, tj. svoju sigurnost, i krenu u Betlehem, u nepoznato gdje će se roditi Božji Sin.

Poziv dolazi od Boga. Poziva nas po imenu i objavljuje nam smisao vlastitog postojanja. Stoga život ne smijemo živjeti naslijepo kao da nas se ništa ne tiče, dati se voditi samo od okolnosti, slijeda događaja, nego moramo sami biti sudionici događaja, stvaraoci novog Božjeg svijeta.

Poziv je stalan. Krenuo je u času krštenja, zapravo još prije, u vječnoj Božjoj zamisli. Svaka ljudska i kršćanska tragedija počinje onda kad čovjek misli da mu Bog nema više ništa nova saopćiti, kad proglašuje svoj život i svoje životno poslanje dovršenim. «Svršeno je» - može se izreći samo na križu, samo u času predanja duše Stvoritelju, ne prije. Dogle treba biti spreman slušati uvijek nanovo Božji poziv. A on nas

stalno poziva: počnimo nanovo, obnovimo se. I to sada. Sad treba započeti ostvarivanje novog, božićnog čovjeka.

Biti dijete – biti ovisan o ljubavi

Ali i to nije bez opasnosti. Opasnost da promašimo poziv našeg čovječstva, našeg samostvarenja u ovo moderno doba može biti grčevita aktivnost, zauzetost. Negdje sam pročitao ovu neobičnu ideju: današnji čovjek pati od «kompleksa Boga». Vjerojatno se željelo reći: smatra sebe svemogućim, pomalo se igra dragog Boga, misli da sve ovisi o njemu, njegovoj aktivnosti, njegovoj upornosti. Božić, nasuprot tome, stavlja nam pred oči i jednu drugu dimenziju: znati čekati, diviti se, biti tu, tamo kod Djeteta, kod Majke, osluškvati u noći poruke neba kao pastiri, gledati zvijezde i tražiti put kao kraljevi. Nije to lako u ovom zahuktalom svijetu, jer nas upućuje na našu ovisnost, na našu nedostatnost. Ali upravo na taj način približavamo se tajni Božje prisutnosti među nama.

Božić je prilika da se ponovno prisjetimo: nismo sebi dostatni, potpuno ovisimo o Božjoj milosti koja je čisti dar, kao što je ovo Dijete čisti dar neba. Treba nam ljubav, treba nam toplina, treba nam biti dijete koje sve to može primiti, jer samo je ono slobodno od svih tereta i obzira koje si je čovjek natovarilo na leđa. Potrebno nam je novo rođenje, novo oslobođenje.

Bog osloboditelj

Gospodin je oplijenio one koje je ljubio – koji su njega ljubili. Marija i Josip, tamo u Betlehemu, osim njega nemaju nikoga i ništa. Htio je da im on bude jedino blago.

Možda tako polako i od nas oduzima naše igračke, sve ono za što smo prilijepljeni, ono što nam nešto znači. Dobar je to znak, vjerojatno i od nas traži da nam on bude jedino blago.

Ova «božanska pljačka» ipak ne znači osiromašenje. Naprotiv, tim putem nam vraća Gospodin naše čovječstvo u istinskom sjaju, u božićnoj čistoći. Jer smo i mi skloni vrednovati sebe i druge u kategorijama posjedovanja: talenta, sposobnosti, uspjeha, rada, a ne u kategoriji bivovanja, tj. onoga što jesmo. Da bismo sve to shvatili, potrebno je približiti se božićnoj tajni malenog djeteta poput Marije. To znači kleknuti pred njim otvorena srca da nas ispuni

svojom milinom. Biti vjeran pozivu i ići za njim kamo god nas on vodio. Jer ako smo i danas na istome mjestu kao i prije pet, deset ili više godina, onda smo se iznevjerili pozivu svog čovječstva.

Kažu da u pokrajini Marseilla uz jaslice uvijek se može naći i jedan lik što ga narod jednostavno naziva »zanešenjak«. On uopće nije najinteligentnija figura, dapače, djeluje vrlo primitivno. A ne donosi ni darove, kao što to drugi pastiri čine. Nego samo stoji tamo, pred Djetetom, u zanosu. – Možda se i nama čini, da nemamo mnogo toga darivati Gospodinu ovog Božića. Usudimo se onda biti barem njegov «zanešenjak»: pustimo da nas očara njegova beskrajna, čudesna ljubav.

Svim ljudima dobre volje želimo da za ovaj Božić čuju glas poziva malenog Djeteta koje nas ispunja ljubavlju i oslobađa za radost čovječstva. Sretan Vam i blagoslovljen Božić i Nova 2021.

Vaši svećenici: Slavko Kresonja, župnik župe Bogojavljenja - Sveta tri Kralja, Vrbani III, i Josip Kuzel, župnik župe Navještenja Gospodinova.

NOVI RASPORED SVETIH MISA:

RADNIM DANOM IZVAN DOŠAŠĆA:

7:00 SATI (osim srpnja i kolovoza), 18:00 SATI

SUBOTOM IZVAN DOŠAŠĆA:

7:00 SATI (osim srpnja i kolovoza), 17:00 SATI

NEDJELJOM

8:30 - 10:00 - 11:30 - 18:00 (osim srpnja i kolovoza)

ISPOVIJED JE:

- **nedjeljom:** za vrijeme mise - **radnim danom:** pola sata prije mise - **kod misa zornica:** za vrijeme mise

KRŠTENJA:

- subotom: 12:00 sati (bez mise)
- subotom u 17:00 sati: za vrijeme mise
- nedjeljom: 11:30 sati: za vrijeme mise

VJENČANJA: subotom od 17:30 nadalje, svakih pola sata.

Krštenja i vjenčanja izvan predviđenih termina treba uz argumentiran razlog dogovoriti sa župnikom.